

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal 5. számú tárgyalótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi és Jogi Bizottságának 2022. december 12-én 17:30 órakor kezdődő nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Bizottság részéről:

Hüse János bizottsági elnök

Molnár Péter bizottsági tag

Posta Zsuzsanna

Balmazújvárosi Közös

Önkormányzati Hivatal részéről: Szilágyi Gábor jegyző

Hüse János bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes.

Hüse János bizottsági elnök

Elsőnek a napirendi pontról kezdeményeznék szavazást. Aki elfogadja a napirendi pontot kérem szavazzon.

3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 3 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a módosított napirendi pontot:

Nyilvános ülés:

1. Előterjesztés Técső Város Tanácsa humanitárius segítség kérése tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

1. napirend: Előterjesztés Técső Város Tanácsa humanitárius segítség kérése tárgyában

Hüse János bizottság elnöke

Az előterjesztés arról szól, hogy Técső Város megkeresett minket, hogy aggregátorokkal támogassuk a működésüket a háborús helyzetre való tekintettel. Ez Testületre is be lett terjesztve csak a Testület határozat képtelenné vált ezért nem tudtuk tárgyalni. Én már az ülés előtt polgármester úrral beszéltem és jeleztem neki, hogy esetleg a Bizottságunk ha bármi esetleg közbe jön a Testületin akkor a rendelkezésünkre álló keretből tudná ezt támogatni. Most, hogy így alakult a Testület munkája Polgármester Úr megkeresett, hogy mit szólok ahhoz, ha a Bizottság tárgyalná. Közöltem Polgármester Úrral, hogy természetesen és a rendelkezésünkre álló 500.000 forintot Técső Városának megsegítésére tudnám bocsájtani amennyiben a Bizottságunk ebben többségre talál. Van-e kérdése valakinek az előterjesztéssel

kapcsolatban? Nem látok erre jelzést. Hozzászólása? Nem látok erre jelzést. Akkor a határozati javaslatot teszem fel szavazásra.

3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 3 bizottsági tag igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:

159/2022 (XII.12.) számú PJB határozat

Técső Város Tanácsa humanitárius segítség kérése tárgyában

A Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi és Jogi Bizottsága Técső Város Tanácsa humanitárius segítség kérése tárgyában a határozati javaslatot elfogadja és hozzájárul 500.000 Ft értékben különböző teljesítményű áramfejlesztő aggregátorok beszerzéséhez az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletében a Pénzügyi és Jogi Bizottság részére jóváhagyott tartalék terhére.

Felkéri a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökét, hogy a Polgármesterét tájékoztatni szíveskedjen.

Felhatalmazza Balmazújváros Város Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, az aggregátorok eljuttatására.

Felelős: Hüse János bizottsági elnök

Határidő: tájékoztatásra azonnal

Mivel több napirendi pont nem volt, kérdés, hozzászólás nem merült fel, így a bizottság elnöke az ülést bezárta.

K.m.f.

Hüse János
bizottsági elnök

Molnár Péter
bizottsági tag

Ferencziné Kis Brigitta
jegyzőkönyvvezető